LAMPENSCHUTZGITTER

Auxiliary light protection grille | Rejilla de proteccion de faro auxiliar | Grille de protection pour les phares supplémentaires | Griglia di protezione per fari supplementari

Art.-Nr: 42839-002

@\ L.ﬁ?\ L) 1 @Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




LEGENDE/KEY/LEGENDE
Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Attention
Attention

VergréBerung
Magnification
Grossissement

®
@ Achtung

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

M Drehmoment

<

Montagepaste
Fitting lubricant Torque
Lubrifiant de montage Nm Couple de serrage
# B EZ E I c H “ u N ﬁ I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.

EN 7he colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont  titre indicatif seulement.

DESCRIPTION

—_

7381SA2  7381SA2

N

Linsenflanschschraube / lens head screw M5 x 45

oS>
~
,

Schutzgitter / protection grille

U-Scheibe / washer M5 125SA2 7099
Sechskantmutter / hexagon nut M5 985SA2 4032
U-Kst.Scheibe / plastic washer

Halter / bracket

Hiilse / sleeve D @10,0 - d @5,5 - h 27,5mm
Linsenflanschschraube / lens head screw M5 x 25
Hiilse / sleeve D @145 -d @55 - h 4,0mm

=

7381SA2  T7381SA2

W[ |0 I N o | o B WwW N
BRI BRI N

FR

. o — A N B 2
®f=mA & 6

@ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



»

=~z
<

VN o = = =
>

oeh o
premgp—
TN
g
A O

«

o

(X £o h : @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0





